
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 بارم ســــــــــــــوالات  ردیف 

 دلیل بیاورید. هر مورد درستی یا نادرستی هر یک از عبارات را تعیین کنید و براي  ۱

آ( اوزون تروپوسفري نقش حفاظتی دارد ولی اوزون استراتوسفري به عنوان یک آلاینده  

 حساب می آید. سمی و خطرناک به 

 0/ 5بیشتر از حجم    2CO ( M=44g/mol)  مول گاز 0/ 5در شرایط یکسان حجم  ب(

 است    O ( M= 32 g/mol (2مول گاز

 سنگ کلیه اغلب از نمک هاي کلسیم دار است.  پ(

 

۱.۵ 

 را بیابید .  𝑨با توجه به شکل جرم اتمی میانگین ) متوسط ( عنصر فرضی   ۲

 

 

 

 

 

 

 

۱ 

 به سوالات زیر پاسخ دهید.  ۳

𝑵𝑶𝟐و  HCN)  . الف ( ساختار لوویس گونه هاي درون پرانتز را رسم کنید 
− ( 

انحلال پذیري اتانول  (ب
( )( )2 5 I

C H OH ( 13در آب بیش تر است یا انحلال پذیري هگزانH6C )

 در آب؟ چرا؟ 

 ؟ چرا ؟   HClبیشتر است یا   HF(نقطه جوش پ

 ؟چرا ؟  𝑶𝟐در آب بیشتر است یا   NO( انحلال پذیري  ت

 ( O2 – O3کدام آلوتروپ عنصر اکسیژن واکنش پذیري بیشتري دارد؟ )ث(

 O2- F2نیروي بین مولکولی در کدام قوي تر است ؟ چرا ؟  (ج

 

۱ 

۰.۷۵ 

 

۰.۷۵ 

۰.۵ 

۰.۵ 

۰.۵ 

۰.۵ 

۰.۷۵ 

 ۸/۳/۱۴۰۰تاریخ امتحان:

 ۱۰:۰۰ساعت شروع:

 دقیقه۱۰۰مدت امتحان:

 ۴تعداد صفحه:

 احمدلیدبیر:

 نام و نام خانوادگی:

 دهمپایه:

 تجربیرشته:

 شیمیآزمون درس:

 حضرت مریم )س( آموزشگاه:

 

 باسمه تعالی

 اداره کل آموزش و پرورش استان قم

 ش منطقه جعفرآبادراداره آموزش و پرو

 

 

 

 

 مهر آموزشگاه 

𝑨𝟐𝟐  

𝐀23  
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 چرا آب هنگام انجماد افزایش حجم می یابد؟ (چ

 را بنویسید .  Br(OH)2(معادله انحلال یونی ح

 با توجه به شکل روبرو:   ۴

 قرار دارد؟   ناحیه مرئیآ( کدام انتقال یا انتقالها در 

 دارد ؟چرا؟   بیشترین طول موجب( کدام انتقال 

 

 

 

 

 

۱ 

 با توجه به واکنش هاي داده شده به سوالات پاسخ دهید .  ۵
𝟏) 𝑪𝟔𝑯𝟏𝟐𝑶𝟔(𝒂𝒒) + 𝑶𝟐(𝒈) → 𝑪𝑶𝟐(𝒈) + 𝑯𝟐𝑶(𝒍) 
𝟐)𝑶𝟑(𝒈) ↔ 𝑶𝟐(𝒈) 

 را موازنه کنید .  ۱الف ( واکنش 

  ( را بنویسید . 2( حالت فیزیکی مواد شرکت کننده در واکنش )ت

۱.۲۵ 

  جدول را کامل کنید .   ۶

نام 

 ترکیب  

دي فسفر 

 پنتوکسید 

سدیم   

 نیترات  

آلومینیوم   

 نیترید 

گوگرد  

هگزا 

 فلورید  

فرمول 

 شیمیایی 

 𝑪𝒓𝟐𝑶𝟑  (𝑵𝑯𝟒)𝟐𝑺  𝑪𝒖𝑺𝑶𝟒  

۱.۷۵ 

 با توجه به آرایش الکترونی اتم هاي داده شده به سوالات پاسخ دهید .  ۷

𝑨 ∶ [𝑲𝒓]𝟒𝒅𝟏𝟎𝟓𝒔𝟐𝟓𝒑𝟒 
𝑩 ∶ [𝑵𝒆]𝟑𝒔𝟏 

 را مشخص کنید .   Aالف ( دوره و گروه عنصر  

 هر کدام متعلق به کدام دسته از جدول تناوبی می باشند ؟   Bو    Aب ( عنصر 

 در شرایط مناسب به چه یونی تبدیل می شود ؟  Bو   Aپ ( عنصر 

 را بنویسید .   Bو   Aت ( ترکیب یونی حاصل از 

 

۱.۷۵ 

گرم فلز منیزیم خالص با   ۵حجم گاز هیدروژن تولید شده در شرایط استاندارد از واکنش کامل  ۸

 ار کافی محلول هیدروکلریک اسید مطابق معادله  واکنش زیر برابر چند لیتر می باشد. مقد
Mg(s) + 2 Hcl(aq) ----> MgCl2(aq)   + 2H2(g)                             1mol 

Mg=24.31g 

۱ 

 ۱مطابق گرم سدیم کلرید خالص با مقدار کافی محلول آبی نقره نیترات  ۱۲از واکنش کامل  ۹
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 معادله واکنش زیر چند گرم رسوب سفید نقره کلرید تشکیل می شود .؟ 
AgNO3(aq) + NaCl(aq) -----> AgCl(s)  + NaNO3(aq)                                    

1molNaCl=58.45               1molAgCl=143.35 
 : مولار سولفوریک اسید موجود است  ۰.۳میلی لیتر محلول  ۲۰۰ ۱۰

 آ( تعداد مول هاي سولفوریک اسید موجود در این محلول را حساب کنید . 

مطابق معادله واکنش زیر  ب( چند مول سدیم هیدروکسید براي واکنش کامل با این محلول 

 لازم است؟ 

2NaOH(aq) + H2SO4(aq) ------> Na2SO4(aq) + 2H2O(l) 

۳.۰۱پ( ×  1m0lFe=55.85g) )اتم آهن شامل چند مول آهن می باشد.   ۱۰۲۲

۱.۵ 

گرم آب حل شده است. درصد جرمی حل شونده را در   41/ 68گرم پتاسیم کلرات در  1/ 82 ۱۱

 این محلول محاسبه کنید. 

 

۰.۷۵ 

   الف( در این شکل کدام عامل موثر بر گازها بررسی می شود؟ ۱۲

 

 ب( علت تغییر حجم را 

 توضیح دهید.  

 

 

 

 

 

۰.۵ 

 با توجه به شکل پاسخ دهید .  ۱۳

 

 

 

 

 ۲ 

 در کدام شکل گشتاور دوقطبی صفر است ؟       الف ( 

 ب ( کدام یک دماي جوش بالاتري دارد ؟   

۰.۵ 

 با توجه به جدول زیر پاسخ دهید.  ۱۴

)آ( با افزایش دما، انحلال پذیري لیتیم سولفات   )( )sSOLi  چه تغییري کرده است؟  42

 ب( عرض از مبدا این نمک چند است؟ چرا؟ 

لیتیم سولفات در دماهاي   (S)پ( به کمک جدول بالا کدام معادله ي زیر را براي انحلال پذیري 

)مختلف  )  می توان ارائه نمود؟ چرا؟ 

۱.۲۵ 

۱ 
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15/036آ(  −=S    )3615/0ب += S 

 

 

 

 

 

انحلال پذیري  










OgH

SOgLi

2

42

100 

36 33 30 27 24 
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 موفق باشید 
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